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Ottakaa halutessanne tekstin käsittelyn avuksi seuraavat pohdintakysymykset: 

1. Mitä teksti kertoo Jumalasta, Jeesuksesta, Pyhästä Hengestä ja Jumalan 

suunnitelmasta? 

2. Mitä teksti kertoo ihmisistä? 

3. Mitä tämän tekstin pohjalta teet elämässäsi hyvin? Entä minkä pitäisi muuttua? 

4. Tiedätkö ketään, jonka olisi hyvä kuulla oppimastasi?  

Raamatun teksti DBS-menetelmälle on Ilmestyskirja 13:11-18.


Johdanto


Viime kerralla Jarmo tulkitsi  Ilmestyskirjan 13. luvun “pedon” symboliikkaa Danielin kirjan 
ennustusten valossa. 

Meri kuvaa kansojen joukkoa, josta nousee lopunajallinen valta – Antikristus – saatanan 
edustajana maan päällä. 

Pedon voi nähdä myös yhdistelmänä aiempien maailmanvaltojen piirteistä (Babylon, 
Meedo-Persia, Kreikka, Rooma).

Sillä on Rooman henkinen perintö. 

Pedon valta on poliittista, väkivaltaan nojaavaa ja Jumalaa vastaan suuntautunutta.

Jarmo kertoi tulkinnasta, jonka mukaan antikristus nähdään todellisena historiallisena 
henkilönä, joka saa voimansa saatanalta ja hallitsee 42 kuukautta (3,5 vuotta). 

Se jäljittelee Kristusta: sillä on “kuolinhaava, joka paranee”, se tekee ihmeitä ja vaatii 
palvontaa. 

Antikristuksen sanoman on Jumalaa pilkkaavaa, ihmiskeskeistä ja petollisen rauhan 
lupaavaa, mutta sen valta johtaa lopulta uskovien vainoon ja väkivaltaan.

On todennäköistä, että kristityt ovat maan päällä antikristuksen vallan aikana ja joutuvat 
kestämään painostusta, vainoa ja kuolemaa. 

Myös sen vuoksi Ilmestyskirjan kehotus “pyhien kestävyyteen ja uskoon” on tärkeä.

Uskovien tulee pysyä uskollisina Kristukselle, olla tarttumatta kostoon ja jättää oikeus 
Jumalan käsiin. 

Antikristus tunnistetaan ennen kaikkea hänen puheestaan – sen julkeudesta, valheesta, 
Jumalan pilkasta ja Raamatun vastaisuudesta.

Hän on voimakas johtaja ja lopulta sodan tuoja, vaikka puhuukin rauhasta.


Väärä profeetta

Johannes jatkaa ilmestyksen kuvausta, kutsumamme epäpyhän kolminaisuuden, 
kolmannella persoonalla, joka on väärä profeetta. 

Luen Ilm 13:11

 
” Ja minä näin toisen pedon nousevan maasta, ja sillä oli kaksi sarvea niinkuin 
karitsan sarvet, ja se puhui niinkuin lohikäärme. '


Ilmestyskirja 13:11


Mistä tiedämme mitä tuolla toisella pedolla tarkoitetaan?


Sen voi päätellä ilmestyskirjan tekstistä myöhemmin.




Ilm 20:10 

Ja perkele, heidän villitsijänsä, heitetään tuli- ja tulikivijärveen, jossa myös peto ja 
väärä profeetta ovat, ja heitä vaivataan yöt päivät, aina ja iankaikkisesti. '

Ilmestyskirja 20:10


Ilmestyskirja 19:20

Ja peto otettiin kiinni, ja sen kanssa väärä profeetta, joka sen nähden oli tehnyt 
ihmetekonsa, joilla hän oli eksyttänyt ne, jotka olivat ottaneet pedon merkin, ja ne, 
jotka olivat sen kuvaa kumartaneet; ne molemmat heitettiin elävältä tuliseen järveen, 
joka tulikiveä palaa. '


Edellisissä jakeissa puhutaan perkeleestä, pedosta ja väärästä profeetasta.

Perkele on lohikäärme, ensimmäinen peto sai kuolinhaavan ja toinen peto teki ihmeitä.

Tässä kohtaa tuosta ihmeiden tekijästä käytetään nimeä väärä profeetta.


Luin aiemmin että väärä profeetta muistutti ulkoisesti karitsaa.

Sillä on kaksi sarvea, mutta se puhuu kuin lohikäärme. 

Tarkoittaneeko karitsan sarvet Kristuksen seuraajan olemusta.

Todennäköisesti tuossa väärässä profeetassa on kristillisiä ulkoisia merkkejä.

Hän uskonnollinen ihminen.

Hänen maailmankuvansa ja julistuksensa on kuitenkin kaikkea muuta kuin kristillistä.

Hän vaikuttaa ulkoisesti karitsan eli Kristuksen ystävältä, mutta on sisäisesti ristin 
vihollinen. 

Hän toimii antikristuksen pappina, siinä mielessä että hän eksyttää ihmisiä seuraamaan 
antikristusta.

Maininta Pedon haavasta toistetaan myös jakeessa 12. 

Se lienee lopunajan uskonnollisuuden yksi merkittävistä ihmeistä.


Mietitäänpä hetki noita edellä mainittua kahta petoa.

Ensimmäinen on erittäin julkea ja avoimesti haluaa vainota ja tappaa kristittyjä.

Päästä siis kristityistä eroon.

Toinen peto, joka on uskonnollinen ja jollain tavoin kristillisen hapituksen omaava ei tyydy 
tappamaan kristittyjä tästä ajasta.

Vaan se pyrkii myös eksyttämään heidät, eli eksyttämään ikuiseen eroon Jumalasta, 
helvettiin.


Kumpi edellä mainituista pedoista on siis lopulta petollisempi tai vaarallisempi.

Mielestäni se on peto, jonka ulkoinen hapitus on uskonnollinen.


Uskonnollisuus on suuri ja petollinen eksytys ajassamme.

Esimerkiksi jos ihminen erehdytetään luulemaan, että lapsena saatu kaste, ilman 
henkilökohtaista uskoa Jeesukseen Kristukseen riittää pelastukseen, on se mitä suurin 
eksytys.

Kukaan meistä ei pelastu sillä, että nimemme on kirkon tai seurakunnan jäsenrekisterissä.

 

Karitsan tuomioistuimen edessä merkitsee ainoastaan se onko ihmisessä Pyhän Hengen 
sinetti. Ef 1:13

Vain se merkitsee onko ihminen uudestisyntynyt ylhäältä Jumalan lapseksi. Joh 3:3.




On suuri harha ja eksytys olla uskonnollinen, jos Jeesus Kristus ei ole julistuksen ja 
pelastuksen ytimessä.


Paavali kirjoitti Timoteukselle seuraavaa jumalisuuden ulkokuoresta…


2.Timoteuksen kirje 3 

1 Mutta tiedä se, että viimeisinä päivinä on tuleva vaikeita aikoja.  
2 Sillä ihmiset ovat silloin itserakkaita, rahanahneita, kerskailijoita, ylpeitä, herjaajia, 
vanhemmilleen tottelemattomia, kiittämättömiä, epähurskaita,  
3 rakkaudettomia, epäsopuisia, panettelijoita, hillittömiä, raakoja, hyvän vihamiehiä,  
4 pettureita, väkivaltaisia, pöyhkeitä, hekumaa enemmän kuin Jumalaa rakastavia;  
5 heissä on jumalisuuden ulkokuori, mutta he kieltävät sen voiman. Senkaltaisia 
karta. …


En tiedä katsonko ympäröivää yhteiskuntaa ja maailmaa liian synkkien lasien läpi.

Kuitenkin minusta näyttää, että Paavalin kuvauksen kaltaisia ihmisiä on ajasssamme 
yllättävän paljon.

Osa noista Paavalin mainitsemista ominaisuuksista näyttää ajan hengen mukaan olevan 
jopa tavoiteltavia.


Muutama poiminta edellisistä jakeista liittyen aikaamme.


Itserakkaus. 

Ajassamme se ilmenee esimerkiksi ylenpalttisena itseensä satsaamisena tai niin että 
lähimmäiset ihmiset nähdään lähinnä ”käyttöhyödykkeinä”.


Rahanahneus. 

Rahaa on oltava paljon enemmän kuin kohtuullinen elämä vaatisi. Mikään ei tunnu 
riittävän ja vähempiosaisille ei voi lahjoittaa, koska tarvitsee rahaa omiin menoihin.


Kerskailu. 

Se näkyy yltiöpäisenä itsensä kehumisena ja esiintuomisena.


Ylpeys, jossa korotetaan itseä ja pyritään painamaan toista alaspäin.


Tottelemattomuus vanhempia kohtaan on yleistä. 

Opettajien auktoriteettia on riisuttu myös yhteiskunnan toimesta.


Rakkaudettomuus, joka ilmenee itsekkyytenä ja välinpitämättömyytenä lähimmäisiä 
kohtaan.


Panettelu ja solvaaminen on liiankin tuttua sosiaalisessa mediassa.


Hillittömyys ja hekuman rakastaminen, mainonnassa, elokuvissa, ihmisten asenteissa ja 
elämässä, ”heti mulle kaikki tänne” - asenne.


Jumalisuuden ulkokuori, puhutaan hyvistä tavoitteista ja periaatteista, lähimmäisen 
huomioon ottamisesta.

Kuitenkin sydän ja todellinen toiminta lähimmäisiä kohdatessa on kaukana siitä. 




Viimeisimpänä tulee mieleen joidenkin poliitikkojen käytös avustajiaan kohtaan.

Eikä he luonnollisesti ole ainoita.


Ajassamme on siis jo paljon nähtävissä samaa, mitä tuo toinen peto edustaa.


Elävän kristillisyyden vihollisia ovat usein uskonnolliset tahot.

Esimerkkinä nousee mieleen katolisen kirkon inkvisitio.

Sen tehtävänä oli etsiä, tutkia ja tuomita harhaoppisiksi katsottuja ihmisiä.

Toiminnan kohteena olivat usein elävät Jumalaa kunnioittavat kristityt.

Tämän päivän Suomessa, osa luterilaisen kirkon piispoista suhtautuu suorastaan 
vihamielisesti, joihinkin kirkon sisäisiin jumalanpalvelusyhteisöihin.

Toisaalta nuo samat piispat ovat hyväksymässä sellaisia aatteita ja ideologioita, jotka ovat 
selkeästi ristiriidassa Jumalan sanan ja periaatteiden kanssa.

Ne markkinoidaan hyvää tarkoittavina, mutta todellisuudessa ne ovat harhaopia ja 
eksyttävät monet totuudesta.

Lähimmäisen rakkauden ja suvaitsevaisuuden nimissä seurakuntaan tuodaan sisälle 
haureus ja luonnottomat suhteet.

Epäjumalien ja riivaajien palvonta tulee sisään seurakuntaan hiljaisuuden ja itsensä 
kehittämisen kaavussa.

Näin eksyy ne ihmiset, jotka eivät ole vielä juurtuneet Jeesukseen Kristukseen.


Vielä jotain katolisesta kirkosta.

Lainaan mukaellen seuraavassa https://www.luterilainen.net/paavi/ sivustoa, jota 
ylläpitää Suomen evankelisluterilainen lähetyshiippakunta.


”Roomalaiskatolisen uskon mukaan Paavi on Kristuksen perustaman maanpäällisen kirkon 
pää ja Kristuksen sijainen maan päällä... Paavin myös sanotaan olevan erehtymätön 
silloin, kun hän puhuu ex cathedra (istuimelta)…

…Nykyinen roomalaiskatolinen kirkko ei opeta paaviudesta yhtä jyrkin sanankääntein kuin 
Lutherin aikana. Mitään muutosta kirkon viralliseen oppiin paavista ei ole kuitenkaan tehty. 
Johannes Paavali 2:lle oli itsestään selvää, että jos kirkkojen välille syntyy yhteys, tulee 
sen olla yhteyttä Rooman piispan alaisuudessa.”


Itse olen päätynyt siihen johtopäätökseen, että Paavin virka täyttää antikristillisen 
tunnusmerkistön.


Antikristillisen hengen vaikutusta, jota myös väärä profeetta ilmentää, on voinut nähdä jo 
maailman sivu ja voi edelleen nähdä.


Pedon saamaa kuolinhaavaa on tulkittu myös seuraavasti.

Kuolinhaavana on nähty paaviuden merkityksen väheneminen esimerkiksi 
uskonpuhdistuksen myötä.

Se että kuolinhaava parani, tarkoittaisi siinä tapauksessa Paavin vallan kasvua 
tulevaisuudessa.


Tuollainen kehitys on ollut nähtävissä viimeaikaisten paavien toiminnassa ja 
pyrkimyksissä.


Mutta se tullee tiivistymään lopunaikoja kohti mentäessä ja se personoituu tiettyyn 
henkilöön, onko se sitten Paavi - jää nähtäväksi.


Kirkkojen Maailmanneuvosto pyrkii näkyvää kirkollisen yhteyteen millä hinnalla hyvänsä.




 Ensiksi pyritään kristittyjen yhteyteen, lopulta kaikkien uskontojen näkyvään yhteyteen. 


Myös New Age sopii lopunajallaiseen kirkolliseen kuvaan. 

Kaikki käy, jos se vain tuntuu joltakin. 

Oikea oppi saa antaa tilaa oikealle kokemukselle. 


Palaan väärään profeettaan.

Väärä profeetta on uskonnollinen johtaja, joka palvelee enemmän ensimmäistä petoa eli 
antikristusta, kuin Jumalaa. 
 
“Se käyttää kaikkea ensimmäisen pedon valtaa sen nähden ja saa maan ja sen 
asukkaat kumartamaan ensimmäistä petoa, sitä jonka kuolinhaava parantui.” Ilm 
13:12 


 
Saatana pyrkii vääristämään kaiken.

Niinkuin edellisestä tekstistä voimme lukea.


Samoin kuin Pyhä Henki kirkastaa Jeesusta Kristusta, ja kerää maan päältä Hänelle 
morsiamen, samoin toinen peto, väärä profeetta tekee tunnetuksi ensimmäistä petoa, 
antikristusta.  

Lopunajallinen uskonnollisuus ja sen edustajana väärä profeetta on sidoksissa poliittisiin 
vallanpitäjiin.


Lopunajan kirkko luopuu kuuliaisuudesta Kristukselle ja kuuntelee  
enemmän vallanpitäjiä. 

Se myy itsensä rahasta ja hyväksynnästä Jumalan vihollisille.  
Sitä siedetään ja hyväksytään vain niin kauan kuin se pidättäytyy  
arvostelemasta johtajia.  

Sovellutus: 

Hyvä esimerkki tästä on ollut  diktatooristen hallitusten suhde kristilliseen kirkkoon. 

Esim. NL, Natsi-Saksa, Kiina (“Kolmen Itsen” -liike) jne. 

Kristinusko valjastetaan puolueen vallan välineeksi. 

Siitä kuoritaan pois kaikki sellainen, mikä sotii puolueen päämääriä vastaan.  
Tuoreimpana esimerkkinä poliitikkojen ja kirkon epäpyhästä liitosta tekee mieli mainita 
Venäjän presidentin Vladimir Putinin eräs kommentti sotaan liittyen. Se kuuluu: ”sota 
voitetaan opettajilla ja papeilla”. 


Jos kirkko/seurakunta alkaa etsimään valtaapitävien suosiota Jumalan Sanan 
kustannuksella menettää se kaiken voimansa. 

Siitä tulee elävän kristillisyyden pahin maallinen uhka. 


Jumala varoittaa eksyttävästä uskonnollisuudesta lopun aikana, on se sitten 
kristillismielistä, uskonnollista tai sekulaaria filosofiaa.  

Paavali varoittaa Timoteusta seuraavasti…


2Ts 2:9-10 “Tuon laittoman tuleminen tapahtuu Saatanan vaikutuksesta valheen 
kaikella voimalla tunnusteoin ja ihmein, kaikin vääryyden viettelyksin niille, jotka 



joutuvat kadotukseen, koska he eivät ottaneet vastaan rakkautta totuuteen 
voidakseen pelastua.”  

Väärän profeetan eksyttämäksi tulevat lopulta ne, jotka eivät rakasta totuutta, vaan ovat 
mieltyneet elämään valheessa.


VÄÄRÄN PROFEETAN IHMEET

 
“ Ja se tekee suuria ihmeitä, niin että saa tulenkin taivaasta lankeamaan maahan 
ihmisten nähden.  
 Ja se villitsee maan päällä asuvaiset niillä ihmeillä, joita sen sallittiin tehdä pedon 
nähden; se yllyttää maan päällä asuvaiset tekemään sen pedon kuvan, jossa oli 
miekanhaava ja joka virkosi.” Ilm 13:13-14 


 Väärä profeetta tekee ihmeitä.

Taivaasta lankeavaa tulta ei ole tarkemmin selitetty.  

Pyhä Henki tuli tulen muodossa Jeesuksen seuraajien ylle ensimmäisenä helluntaina. 

Helluntain vaikutus oli se, että se voimaannutti Jeesuksen seuraajat.


Nyt teksti kertoo kuinka toinen peto langettaa tulen taivaasta.

Onko tekstin kuvaama tulen lankeaminen taivaasta väärää tulta,  joka pyrkii eksyttämään 
jopa Jeesuksen seuraajat?


Myöhemmin Ilm 16:13 seitsemän vihan maljan vuodattamisen yhteydessä mainitaan 
kuinka lohikäärmeen, antikristuksen ja väärän profeetan suusta lähtee kolme sammakon 
muotoista henkeä.

Ne ovat riivaajain henkiä, jotka tekevät ihmeitä.


Tuolla tulen taivaasta alas tulemisella ja muillakin ihmeillä on se vaikutus, että se villitsee 
ihmiset palvelemaan antikristusta.

Tuli ja ihmeet siis johtavat ihmisiä pois todellisen Kristuksen ja Vapahtajan yhteydestä. 


Voima, jolla nuo ihmeet tapahtuvat, on kuitenkin saatanasta.  

Sovellutus: 

Ihmeet kuuluvat elävään uskoon ja kristillisyyteen.

Mutta niitä esiintyy myös harhaoppien ja uskontojen yhteydessä.

Ihme itsessään ei koskaan ole tae siitä, että julistus olisi Raamatullista ja Jumalasta.


Raamattu kehottaa koettelemaan kaiken.

 
1Tes 5:19-21 “Henkeä älkää sammuttako, profetoimista älkää väheksykö, mutta 
koetelkaa kaikki ja pitäkää se, mikä on hyvää.” 


Mistä sitten tietää onko julistus Jumalasta tai onko ihmeet Jumalan mielen mukaisia?

Onko se hyvää?


Julistuksen tulee olla aina linjassa Raamatun kokonaisilmoituksen kanssa.




1Jh 4:1-3 “Rakkaani, älkää uskoko jokaista henkeä, vaan koetelkaa henget, ovatko 
ne Jumalasta, sillä monta väärää profeettaa on lähtenyt maailmaan. Tästä te 
tunnette Jumalan Hengen: jokainen henki, joka tunnustaa Jeesuksen Kristukseksi, 
lihaan tulleeksi, on Jumalasta. Yksikään henki, joka ei tunnusta Jeesusta, ei ole 
Jumalasta. Sellainen on Antikristuksen henki, jonka te olette kuulleet olevan tulossa 
ja joka jo nyt on maailmassa.” 


Aidon julistuksen, aidon evankeliumin tunnistaa siitä, että se julistaa Jeesuksen 
Kristuksen, tulleen ihmiseksi.

Jeesus lihassa, ihmisenä, tosi ihminen ja tosi Jumala, sovitti maailman synnit.

Aito evankeliumi osoittaa jokaisen ihmisen syntiseksi ja niin ollen itsessään täysin 
kelvottomaksi Jumalan pyhyyden edessä. 

Aito evankeliumi pitää sisällään kehoituksen kääntyä synneistä Jumalan puoleen.

Aito evankeliumi julistaa Jeesuksen Kristuksen sovitusta ihmisen ja Jumalan välille.

Aito evankeliumi omistetaan uskon kautta Jeesukseen Kristukseen.

Aito evankeliumi julistaa Jeesuksen Kristuksen ylösnousemusta.

Aito evankeliumi julistaa Jeesuksen Kristuksen veren puhdistavaa, parantavaa ja 
vapauttavaa voimaa.

Voimaa, joka vapauttaa synnin ja perkeleen vallasta.

Aito evankeliumi julistaa voittoa kaikista pimeyden voimista ja valloista.

Kun pidät katseesi ja turvasi vain Jeesuksessa Kristuksessa.

Kun juurrut Häneen, kun rukoilet Häntä, kun etsit Hänen tahtoaan ja Hänen voimaansa, 
silloin et eksy Jeesuksesta Kristuksesta.


Entä sitten väärä evankeliumi.

Se ei tunnusta Jeesusta Kristusta lihaan tulleeksi Jumalaksi.

Jeesus on silloin vain profeetta, suuri opettaja tai ihmeiden tekijä.

Esim. Islam opettaa Jeesuksen olevan profeetta ei Jumala.

Näin tiedämme että islam on antikristillinen uskonto, jonka takana on saatana.


Myöskään julistus Jumalan rakkaudesta, ilman tuomiota synnistä, ei ole aitoa 
evankeliumia.


Väärä evankeliumi julistaa syntien anteeksiantamusta, ilman kääntymystä Jumalan 
tahtoon.

Väärä evankeliumi korottaa julistajaa ja hänen tekemisiään, ei Jeesusta Kristusta.

Väärä evankeliumi korottaa enemmän ihmeitä, kuin parannuksen tarvetta.

Väärä evankeliumi katsoo ihmisen omiin ansioihin, Kristuksen ansion sijasta.

Väärä evankeliumi johtaa ihmisen tekojen orjuuteen ja yrittämiseen, vapauden sijasta.


Väärä evankeliumi johtaa myös lopulta palvomaan antikristusta, uskonnollista johtajaa, 
Jeesuksen Kristuksen sijasta.


Ja sille annettiin valta antaa pedon kuvalle henki, että pedon kuva puhuisikin ja saisi 
aikaan, että ketkä vain eivät kumartaneet pedon kuvaa, ne tapettaisiin.  Ilm 13:15 


Väärä profeetta hullaannuttaa ihmiset palvomaan Antikristusta.  
Antikristus haluaa itselleen Jumalan aseman ja palvonnan.

Mikä tuo puhuva patsas tai kuva sitten on, en lähde sitä arvuuttelemaan.




Siitä tuo jakeessa kuvattu tilanne kuitenkin kertoo, että silloin vallalla on täysi diktatuuri ja 
valvontayhteiskunta.

Nykytegnologialla täysin toteutettavissa oleva yhteiskuntajärjestys.


Mitä tuo totaalinen toimintamalli saakaan aikaan…


Ja se saa kaikki, pienet ja suuret, sekä rikkaat että köyhät, sekä vapaat että orjat, 
panemaan merkin oikeaan käteensä tai otsaansa,  
ettei kukaan muu voisi ostaa eikä myydä kuin se, jossa on merkki: pedon nimi tai 
sen nimen luku.  
Tässä on viisaus. Jolla ymmärrys on, se laskekoon pedon luvun; sillä se on ihmisen 
luku. Ja sen luku on kuusisataa kuusikymmentä kuusi.	 	 Ilm. 13:16-18


Jälleen voi nähdä kuinka saatana vääristää sitä mikä on Jumalan luomaa, hyvää ja 
alkuperäistä 


Edellä lukemastani voi nähdä viittauksen Hebrealaiseen rukoukseen shema.

Sen nimi tulee tuon rukouksen ensimmäisestä hebreankielen sanasta shema = “Kuule”.

Tuossa rukouksessa tunnustetaan uskollisuus Jumalalle. 

Rukous löytyy 


5. Moos 6:4-8. 

4 Kuule, Israel! Herra, meidän Jumalamme, Herra on yksi.  
5 Ja rakasta Herraa, sinun Jumalaasi, kaikesta sydämestäsi ja kaikesta sielustasi ja 
kaikesta voimastasi.  
6 Nämä sanat, jotka minä tänä päivänä sinulle annan, painukoot sydämeesi.  
7 Ja teroita niitä lastesi mieleen ja puhu niistä kotona istuessasi ja tietä käydessäsi, 
maata pannessasi ja ylös noustessasi.  
8 Ja sido ne merkiksi käteesi, ja ne olkoot muistolauseena sinun otsallasi.


Nykyisinkin vielä ortodoksijuutalaiset käyttävät raamatunlausekoteloita kädessään ja 
otsassaan.

Herra tuskin tarkoitti noin kirjaimellista toimintaa, vaan paljon syvällisempää, Hänen 
tahdossaan elämistä.

Sellaista elämää, että Jumalan sana ja tahto saa olla mielessä ja ajatuksissa.

Myös niin että teot ovat sopusoinussa Hänen tahtonsa kanssa.


Merkin ottaminen käteen kertoo siitä että antikristus haluaa ottaa Jumalan paikan väkisin 
ihmisen elämässä ja mielessä.


Siinä se hyvinkin voi käyttää esimerkiksi mikrosirun sijoittamista otsaan tai käteen, niin että 
vain sen omaaville kaupankäynti on mahdollista.

Nykyinen tegnologiahan tämän mahdollistaa.

Siru itsessään ei ole vielä pedonmerkki, vaan se mitä sen käyttäjältä edellytetään.

Eli on sitten kyseessä ihon alle, kehoon sijoitettava tunnistautumisväline tai jotain muuta, 
ei asian kanssa kannata lähteä laukalle.




Ymmärrän asian niin ettei pedon merkkiä ei voi ottaa ”vanhingossa”, vaan kyllä se pitää 
sisällään sen ajatuksen että ihmisen on tunnustauduttava pedon vallan alaisuuteeen.

On kyseessä sitten joku hallitsijapersoona tai maailmanhallitus.


Pedon luku on kiinnostanut ihmisiä varmasti siitä saakka kun teksti on Raamattuun 
tallennettu.

Johannekselle tuo luku ei varmaankaan ollut mysteeri.


Hebreassa kirjaimet ovat myös numeroita, niillä on lukuarvo.


Jos kirjoittaa kreikan kielen sanat keisari Nero ja Peto hebreaksi, ovat kummatkin 
numeroina 666.

Nero tuskin on tuon luvun ja näyn ainoa täyttymys, Nero oli vain lähiajoilta poimittu 
täyttymys.

Jo Daniel näki kuinka kansoista tulee petoja, kun ne korottaa oman voimansa ja 
taloudellisen turvallisuutensa epäjumalaksi ja vaativat sitten täydellistä  uskollisuutta niille.

Babylon oli aikoinaan Danielin ajan peto.

Sitä seurasivat Persia, Kreikka ja Johanneksen aikana Rooma.

Sama koskee edelleen kaikkia kansoja.


Se mikä meidän on hyvä ja tärkeä muistaa koko ajan.

Jeesus Kristus on Herra ja Hän on viimeisenä seisova tämän maan multien päällä.

Kaikki Jumalaa vastustavat ja antikristilliset voimat tullaan lopulta tuomitsemaan 
vanhurskaasti ja niiden vaikutus tulee lopullisesti päättymään.

 Jeesus Kristus on se persoona ja Jumala, joka avaa kirjakäärön sinetit.

Jeesus Kristus on se persoona, jossa ja jonka kautta  maailman vaiheet saa 
täyttymyksensä.

Jeesus Kristus on Herra, nyt ja aina ja iankaikkisesti!


